
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  : SD Al-Kawakib    T/ST/PB  : 4/2/5 

Kelas/Semester : IV/Ganjil     Alokasi Waktu : 5 x 35’ 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati video, siswa mampu menjelaskan dan mengetahui cara menghitung keliling dan 

luas persegi panjang dengan benar. 

2. Siswa mampu menyelesaikan masalah dalam kehidupan sehari-hari tentang keliling dan luas 

persegi panjang dengan benar. 

3. Setelah mengamati tayangan video, siswa mampu menyebutkan berbagai pekerjaan dan kegiatan 

ekonomi di lingkungan sekitar dengan benar. 

4. Siswa mampu menjelaskan berbagai pekerjaan dan kegiatan ekonomi di lingkungan sekitar dengan 

benar. 

5. Setelah mengamati video, siswa mampu menuliskan ciri-ciri gambar/benda tiga dimensi 

6. Siswa mampu membuat gambar tiga dimensi, dan mampu memberikan apresiasi terhadap gambar 

yang dibuat temannya 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

25’ 

 Memberikan salam dilanjutkan dengan berdo’a 

 Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan 

 Mengisi daftar hadir, dilanjutkan dengan menyanyikan lagu Indonesia Raya 

SBdP Matematika IPS 

3.1. Memahami gambar dan bentuk 

tiga dimensi. 

4.1. Menggambar dan membentuk 

tiga dimensi. 

3.9. Menjelaskan dan menentukan 

keliling dan luas persegi, 

persegipanjang, dan segitiga 

serta hubungan pangkat dua 

dengan akar pangkat dua. 

4.9. Menyelesaikan masalah 

berkaitan dengan keliling dan 

luas persegi, persegipanjang, 

dan segitiga termasuk 

melibatkan pangkat dua dengan 

akar pangkat dua. 

3.3. Mengidentifikasi kegiatan 

ekonomi dalam meningkatkan 

kehidupan masyarakat di 

bidang pekerjaan, sosial dan 

budaya di lingkungan sekitar 

sampai provinsi. 

4.3. Menyajikan hasil identifikasi 

kegiatan ekonomi dalam 

meningkatkan kehidupan 

masyarakat di bidang 

pekerjaan, sosial dan budaya di 

lingkungan sekitar sampai 

provinsi. 



 Kegiatan literasi 

 Penyampaian Tujuan Pembelajaran 

Kegiatan Inti 

140’ 

 Peserta didik membuka whatsapp grup, kemudian mengunjungi link video 

YouTube part-1 yang telah dibagikan di whatsapp grup 

https://www.youtube.com/watch?v=kR_2JCI_AvQ (Keliling dan luas persegi 

panjang) 

 Siswa membaca materi dan menyelesaikan soal, yang ada di Buku Tematik kelas 

IV Tema 4 hal. 85. 

 Siswa menjelaskan cara menghitung keliling dan luas persegi panjang. 

 Peserta didik mengunjungi link video YouTube part-2 yang telah dibagikan di 

whatsapp grup https://www.youtube.com/watch?v=hes7FfXszpQ (Jenis Pekerjaan 

dan Kegiatan Ekonomi masyarakat) 

 Siswa menyebutkan contoh pekerjaan dan kegiatan ekonomi yang berada di 

lingkungan sekitarnya. 

 Siswa membuat tabel yang berisi tentang daftar pekerjaan dan jenis kegiatan 

ekonomi yang berada di lingkungan sekitarnya. 

 Peserta didik mengunjungi link video YouTube part-3 yang telah dibagikan di 

whatsapp grup https://www.youtube.com/watch?v=qpSnGo1U_Wk (ciri-ciri 

gambar 3 dimensi) 

 Siswa menjelaskan dan menuliskan ciri-ciri gambar 3 dimensi 

 Siswa membuat gambar 3 dimensi 

 Mengapresiasi hasil karya (gambar 3 dimensi) temannya melalui google meet 

Penutup 

10’ 

 Peserta didik mengemukakan kesimpulan hasil pembelajaran hari ini 

 Guru memberikan penguatan apresiasi dan motivasi kepada seluruh siswa 

 Menginformasikan tugas yang akan diberikan berikutnya 

 Berdo’a bersama 

 

D. PENILAIAN HASIL BELAJAR 

1. Penilaian Sikap : Melalui observasi dan dituliskan dalam jurnal pengamatan 

2. Penilaian Pengetahuan 

No Mapel Penilaian Pengetahuan 

1 Matematika Menyelesaikan soal tentang keliling dan luas persegi 

panjang 

2 IPS Menyebutkan/menuliskan jenis pekerjaan dan kegiatan 

ekonomi yang berada di lingkungan sekitarnya 

3 SBdP Menyebutkan/menuliskan ciri-ciri gambar 3 dimensi 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kR_2JCI_AvQ
https://www.youtube.com/watch?v=hes7FfXszpQ
https://www.youtube.com/watch?v=qpSnGo1U_Wk


 

 

3. Penilaian Keterampilan 

No Mapel Penilaian Keterampilan 

1 Matematika Menjelaskan cara menghitung keliling dan luas persegi 

panjang 

2 IPS Membuat tabel daftar jenis pekerjaan dan kegiatan 

ekonomi yang berada di lingkungan sekitarnya 

3 SBdP Membuat gambar 3 dimensi 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

DEDI TAUFIK MULYADI, S.IP. 

Pamanukan,     Oktober 2020 

Guru Kelas 
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